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Hodnocení práce: 

 

Diplomová práce se zaměřuje na problematiku ochrany měkkých cílů, a to konkrétně hromadných 

společenských událostí. Celá práce je zpracována přehledným a srozumitelným způsobem, kde 

jednotlivé tematické celky na sebe logicky navazují. V rámci teoretické části se autorka dopustila 

pouze drobných nedostatků převážně formálního charakteru. Naopak je patrná velmi dobrá 

orientace autorky ve zvolené problematice včetně schopnosti práce s relevantními informačními 

zdroji, a to jak z hlediska právních předpisů či metodických materiálů a dalších odborných textů. 

Pouze z hlediska uvedené typologie útočníků lze poukázat na skutečnost, že extremistické skupiny 

nejsou jediným potenciálním zdrojem ohrožení pro hromadné společenské události, potažmo měkké 

cíle obecně. Zejména v kontextu prostředí České republiky nám historie ukazuje, že ve většině 

případů je toto úmyslné násilné jednání způsobeno jedinci s motivem msty, jednajícími pod vlivem 

omamných látek nebo psychicky nemocnými osobami. Samotné pojetí praktické části je velmi 

zajímavé, a to zejména prostřednictvím vzájemné kombinace několika metodických přístupů. Jedná 

se o provedené dotazníkové šetření z pohledu návštěvníka, rozhovor se zástupcem Policie ČR a 

pracovníkem bezpečnostní agentury. Taktéž zpracování analýzy rizik za využití doporučeného 

postupu vyhodnocení ohroženosti měkkého cíle dle metodického materiálu Ministerstva vnitra je 

provedeno odpovídajícím a kvalitním způsobem. Jen některá uvedená kritéria vzbuzují otázku 

jakým způsobem byla stanovena (např. bodová škála finančního dopadu pro hodnocenou 

hromadnou společenskou událost pivního festivalu). Navržená opatření včetně návštěvního řádu 

jsou adekvátní vybrané události. Celkově práci hodnotím jako zdařilou a zpracovanou 

v požadované kvalitě naplňující stanovené zadání.  Práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

Otázky k obhajobě:  

 

1. Popište princip metody OORZ. Na Vám zvoleném modelovém příkladě pivního festivalu tuto 

metodu aplikujte.  

2. Uveďte rozdíl mezi koordinačním a bezpečnostními plánem?  

3. V čem spatřujete v současné době největší slabinu z hlediska zajištění bezpečnosti u 

hromadných společenských událostí? Navrhněte systémové, efektivní a realistické opatření 

k její minimalizaci či eliminaci.   

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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